ZLOMEK JAKO GAST CELKU = ZAPIS CLLKU POMOC] ZLOMKU

Pracuj s PHlohami ¢. 2,3 a 5.
a) Kruh je rozdélen na 4 stejné Casti. b) Ctverec je rozddlen na 8 stejnych Casti.
Jedna ¢ast je 1 Kruhu.
4 Jedna sast je gtverce.
== CtyFi &tvrtiny kruhu tvofi jeden 1 Osm osmin &tverce tvoti jeden
cely kruh. cely ¢tverec.
zapiSeme: 4 1 -
4 zapiSeme: 1

Pracuj se zlomkovym pod&itadiem z piilohy. Zkentroluj nasledujici zapisy, chyby Skrini a oprav (miizes

opravit &itatele nebo jmenovatele).
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Prekladej prouzky papiru na nékolik stejnych ¢éstf a zakresli do obrazkd, jak jsi je prekladal/a.
Kolik &asti mé cely prouzek? ’

,|_wl jsou 1 cely prouzek

m. jsou 1 cely prouZek
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jsou 1 cely prouzek 6 je 1 cely prouzek
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Zkoumej, zda vy$e uvedené plati pro libovolné dlouhé prouzky. b
Doplri
2 _ 3 _ 4 _ _ _ E. _ :
5 = 1 3 = i =1 =1 =1

Zlomek, v jehoZ ditateli a jmenovateli jsou zapsana stejna Cisla (s vyjimkou nuly), je roven jedné.
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MlZzeme tedy zapsat: 1= 3 5-10° = -

Dopln tak, aby platilo:

ZLOMEK JAKO CAST CELKU = ZAPIS CELKU POMOCT ZLOMKU

Méame 1 litr &aje. :nm_ :um_ .__n.wz_ __
1¢ a) Kolik sklenitek o objemu W litru timto Sajem naplnime? |

b) Kolik hrnickd o objemu .wm litru timto Cajem naplnime? _____ |

T ¢) Kolik hrnke o objemu L litru timto ajem naplnime? )|
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Prodavaé kraji kazdou pizzu na 6 stejnych Sasti. _

a) Pozoruj a dopl#i: b) Nakresli: |

1 pizza je m. @Wv m pizzy _

, |

2 pizzy jsou AMWV @Wv % pizzy 7

_

3 pizzy jsou qu AMWV @ @ m
- DODR

¢) Pizzy jsou rozkrajeny na Sestiny. Do pizzerie pfilo 10 détf a kazdé chtélo 1 kousek pizzy.
Vybarvi tolik $estin pizzy, kolik jim prodavaé prodal.

1dilje pizzy, 1 cela pizza je

B @WV @
Prodava¢ détem prodal pizzy. ™

\

Cukrarka Eva kréjela kazdou roladu na 12 kouskd. Dana Uommmwosm_m na oslavu narozenin koupit
18 kousk rolady. Vyznad¢ v obrazku 18 kouskd a doplii:
1

1 kousek je I rolady.

1celarolddaje ——.

18 kouskl e l.ﬂwl




POROVNAVANI ZLOMKU

1)

POROVNAVANI ZLOMKO SE STEJNYM JMENOVATELEM _1 < ¢itatel

Pfi porovnavani zZlomk se %@3\3 jmenovatelem plati: 4 < jmenovatel
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Vétsi zlomek je ten, ktery ma vétsi Citatel.
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m Vybarvené casti kruhu zapiste zlomkem a zlomky _uo_,o<:o=m
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- Vybarvené &asti obrazce zapiste zlomkem a zlomky _oo_,o<=m=m
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POROVNAVANI ZLOMKU

. Zapiste pocet buchet na plechu zlomkem a zlomky porovnejte.
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qH Zapiste vonmﬁ &:: v _c.m_g_nnm zlomkem a N_OB_Q _oo.d<=m=m.
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POROVNAVANI ZLOMKU (3) POROVNAVANI ZLOMKU (4)
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PFi porovnavani zlomku se stejnym citatelem plati: 4 < jmenovatel _ porovnejte.

Vétsi zlomek je ten, ktery ma mensi jmenovatel s —_——
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@ 1 . | Porovnejte zlomky.
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@ IHl ..Hl g % ‘Hl ..Hl 9 2 100 100 2 100
_ 3 4 5 4
% 1 1 1 1 1 1
7 6 8 9 5 4

| ﬁ” 9 _ Porovnejte zlomky.
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Vybarvené casti obrazce zapiste zlomkem a zlomky porovnejte. Zapiste zlomkem casti kolace s Eervenym rybizem a zlomky
. porovnejte.
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